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30,4 1,36 | 84,14 | 85,50 | 85,50 | Studnia bet. 1200 gz___—
z wlazem zeliwnym D400 2 i kabel teletech
oraz osadnikiem 1,0m \'\ istn. kabel teletech.
— ’ = istn. kabel teletech.
= o — istn. wod.
=) \\ istn. kabel eNN
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° % ’ 84,20 istn. kan. san
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57 12,4 %o 1,36 | 84,14 | 85,50 | 85,50 | Studnia bet. 1200 _—
z wiazem zeliwnym D400 -
oraz osadnikiem 1,0m
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o 00 |en 1,80 | 83,70 | 85,50 | 85,50 oraz osadnikiem 0,5m — )
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3,7 5 %o ’ 1,36 | 84,14 | 85,50 | 85,50 | Studnia bet. 1200 —_—
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oraz osadnikiem 1,0m
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S Studnia wpustowa bet. 8500
o z wpustem zeliwnym ulicznym
o 00 |» 2,00 | 84,00 | 86,00 | 86,00 oraz osadnikiem 0,5m e —
° 02;5/ 41 | 150 | 8450 istn. kan. san.
41 ,9 %o 1,60 | 84,40 | 86,00 | 86,00 | Studnia bet. 31000 —
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Q
S
L Studnia wpustowa bet. @500
9] z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 % 2,00 | 84,00 | 86,00 | 86,00 oraz osadnikiem 0,5m -
°? 20 |220%)| 20 [ 150 [8450 | Studnia bet. 1000 i
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ow S z witazem zeliwnym D400 ==
™ I|®
o OlE
o 3
P T
z Tlo SF istn. gaz.
9<% o 8
Yo |3
S8 dls
22 ol
w o 8 3 E.
@ —|3 N
~ 1| D
Nia =]
58
% \, istn. kabel teletech.
2 - istn. kabel eNN
\JE istn. kabel eNN
= 33,4 1,50 | 84,40 | 85,90 | 85,90 | Studnia bet. 1000 P — istn. kan. san.
% 9 z wlazem zeliwnym D400 B istn. kabel teletech.
no S oraz osadnikiem 1,0m /ﬁ_ﬁ istn. kabel eNN
C£ _C_é § ';EU istn. wod.
oo © m o
P o
% . L s istn. kan. san.
P 46,4 8 1,72 | 84,28 | 86,00 | 86,00 | Studnia bet. 1500 z pierscieniem a8 —
% odcigzajgcym, z wiazem zeliwnym D400 ] ]
a oraz osadnikiem 1,0m Se
N
Q &
S 3
= Studnia wpustowa bet. 8500
2 z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 |[o® 1,80 | 84,10 | 85,90 | 85,90 oraz osadnikiem 0,5m -
o? 2.0 |175%| 20 | 1,30 | 84,60 I i
1,33 84,57 8589 8590 Studnia bet. 1000
z wtazem zeliwnym D400
oraz osadnikiem 1,0m
% Studnia wpustowa bet. 8500
=1 z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 cn 1,80 | 84,10 | 85,90 | 85,90 oraz osadnikiem 0,5m —
=) 0Z/:/ 47 1,30 | 84,60
) istn. kan. san.
4,7 2,0 %o 1,35 | 84,55 | 85,89 | 85,90 | Studnia bet. 1000 T
- e
z wtazem zeliwnym D400
oraz osadnikiem 1,0m
Q
S
o Studnia wpustowa bet. 500
%) z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 oZ0 1,85 | 84,25 | 86,10 | 86,10 oraz osadnikiem 0,5m -
O? 24 24/0{/00 24 1,35 | 84,75
N 1,40 8470 86,10 86,10 Studnia bet. g1000 —
z wtazem zeliwnym D400
Q
S Studnia wpustowa bet. 500
= z wpustem zeliwnym ulicznym
o 0,0 C£ 1,85 | 84,25 | 86,10 | 86,10 oraz osadnikiem 0,5m —
_ O? 31 |458% > [l s —
1,40 84,70 86,10 86,10 Studnia bet. 91000
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